



Spis. zn.: MULNL-KÚ/70937/2024/Koč
Číslo jednací: MULNL-KÚ/70937-1/2024/Koč
Vyřizuje: Michaela Kočová
Telefon: +420 325 510 202
E-mail: michaela.kocova@mestolysa.cz
Lysá nad Labem 2. 8. 2024

Odpověď na dotaz dle zákona č. 106/1999 Sb. – Jedličkova III

Vážená paní [REDAKCE]

dne 19. 7. 2024 jste podala k Městskému úřadu Lysá nad Labem žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve které požadujete následující informace:

Stále jsem neobdržela písemné podklady, na jejichž základě bylo rozhodnuto, že v této části není potřeba měnit kanalizační potrubí. Věřím, že vedení města a příslušné odbory nevycházel jen z ústních proklamací. Ráda bych ale znala i stanovisko ohledně vedení vodovodního, neboť je dlouhodobě diskutováno, že není ze zdravotního hlediska ve zcela komfortním stavu.

Proto Vás znova žádám o:

- Písemné stanovisko*** - konkrétní dokument, na jehož základě bylo rozhodnuto o aktuálním stavu kanalizace a vodovodního potrubí v ulici Jedličkova.
- Podklady z průzkumů*** - podrobné zprávy z lokálních průzkumů kanalizačních potrubí a revizních šachet provedených firmou Stavokomplet, které potvrzují, že kanalizace je v dobrém stavu a vydrží ještě cca 20 let.
- Revizní posudky*** - všechny dostupné revizní posudky, které byly vzaty v úvahu při rozhodování o nezbytnosti výměny infrastruktury.
- Informace o celkové rekonstrukci*** - přesný časový plán předpokládané celkové rekonstrukce ulice Jedličkova, včetně termínů, kdy bude projektová dokumentace zaslána dotčeným orgánům a účastníkům řízení k vyjádření. A kdy/rok přislíbila KSUS její realizaci.
- Pokud tyto dokumenty neexistují, žádám o vysvětlení, na základě čeho/koho bylo rozhodnuto o současném postupu.***

Je to důležité zejména z pohledu toho, jakým způsobem je zajištěna efektivita vynaložených finančních prostředků Krajské správy a údržby silnic a našeho města. Zároveň mi jde o zdraví občanů, protože se celková rekonstrukce, zejména vodovodního potrubí, tímto možná odkládá na dlouhé neurčito.

Ve věci Vašeho dotazu Vám sděluji:

K bodu č. 1 – 4 vydáno dne 2. 8. 2024 Rozhodnutí o částečném odmítnutí odpovědi.

K bodu č. 5 konstatuji, že o současném postupu rozhodl na základě ústních jednání a výsledku georadarového průzkumu Městský úřad Lysá nad Labem.

Bc. Michaela Kočová
referent kanceláře městského úřadu